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Životopis Toniho
Zweifel

Toni Zweifel se narodil 15.
února 1938 ve Veroně. Jeho
matka, Antonia di Benedetto,
byla Italka a jeho otec Giusto
Zweifel byl Švýcar, který
podnikal v textilním průmyslu.
Pokřtěn byl 26. února.

20.03.2010

Válečná léta prožil zčásti ve
Švýcarsku, hlavně v kantonu Glarus,
ve společnosti své matky a mladší
sestry Anna Rosa. V roce 1944 začal
navštěvovat školu v San Giovanni



Lupatoto blízko Verony. Střední školu
a bakalářská studia absolovoval mezi
lety 1949 a 1957 ve Veroně. Potom se
přestěhoval do Curychu, kde
studoval na inženýra strojírenství na
Vysoké škole polytechnické (ETH).

Prostřednictvím svých spolužáků
navázal kontakt s univerzitním
centrem Fluntern, které bylo
otevřené v roce 1961. Za křesťanskou
formaci centra bylo zodpovědné
Opus Dei. Zde bydlel od počátku roku
1962 a ještě téhož roku 19. března
požádal o přijetí do Opus Dei. V
červnu ukončil studia a začal
pracovat v soukromém podniku v
Curychu.

V roce 1964 nastoupil do Institutu
termodynamiky ETH jako vědecký
spolupracovník. O dva roky později
dostal na starost vedení
univerzitního centra. Na této pozici
organizoval každý rok přípravné
kurzy na polytechniku a univerzitu v



Curychu, které byly určené pro žáky
posledního ročníku bakalářského
studia. Během jednoho pracovního
setkání v Římě v roce 1969 poznal
osobně svatého Josemaríu Escrivu de
Balaguer, zakladatele Opus Dei.

Rok 1972 přinesl zásadní obrat v jeho
profesionální kariéře: Toni se stal
generálním tajemníkem nadace
Limmat, která byla téhož roku
založena v Curychu. Pod jeho
vedením podporovala tato instituce
následujících 17 let vzdělávací a
sociální projekty ve více než třiceti
zemích čtyř kontinentů. Jejím
zaměřením byla především podpora
rodiny a ženy, lékařská péče a
profesionální formace mladých lidí.

V roce 1985 mu zemřeli rodiče, otec v
květnu a matka v srpnu.
Následujícího roku, 19. února,
onemocněl Toni na leukémii.
Okamžitě začal s chemoterapií, která
trvala několik týdnů v univerzitní



nemocnici v Curychu. Po
přechodném uzdravení přišla v
únoru 1988 první recidiva a v
listopadu druhá. V červnu 1989
musel být přijat opět do nemocnice,
kde byl podroben měsíc a půl nové
chemoterapii, která však byla po
třech měsících neúčinná. Zemřel v
univerzitní nemocnici 24. listopadu
1989. Byl pohřben na hřbitově
Fluntern v Curychu.
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